

中国太平洋产险青岛分公司副总经理徐莉做客民生在线 回应网友关心的热点问题

新能源汽车电池损坏,部分情况可赔偿



早报7月20日讯 20日下午,中国太平洋产险青岛分公司副总经理徐莉做客民生在线,围绕“三十而立再出发,砥砺奋进新征程”主题与网友在线交流,针对网友关心的问题逐一进行答复。

今年是中国太平洋产险青岛分公司成立三十周年。徐莉介绍,三十年来,公司不断丰富产品供给,大力支持岛城社会经济发展和新旧动能转换,为地铁、新机场等重大基建项目建设提供风险保障服务,推出“科技贷”“冷链疫保”等一系列适应经济发展和企业需求的创新专属产品和服务方案,

助力企业参与对外经贸合作;创新推出防贫保、农产品价格指数保险等服务“三农”的保险产品,为岛城实施乡村振兴战略和巩固脱贫攻坚成果贡献保险的专业力量;积极推广在线服务,启用“太AI”智能定损等新技术工具,以科技创新赋能保险服务,提升人民群众的获得感和幸福感。

随着新能源汽车用户的增多,新能源汽车保险的需求也相应提升。有网友提出“新能源汽车保险是否保障电池”的问题,徐莉表示,被保险人或被保险新能源汽车驾驶人在使用被保险新能源汽车过程中,因自然灾害、意外事故等造成本车直接损失的,保险公司依合同约定负责赔偿。但如车辆电池因自然磨损、衰减、朽蚀、腐蚀、故障、本身质量缺陷的损失和费用,则保险公司不负责赔偿。

“车险中包含的免费救援有多少次?旧保单未用次数是否可以顺延至新保单?”访谈中,多名网友对免费救援相关事项提出疑问,徐莉回应,目前道路救

援服务以机动车商业保险示范条款道路救援服务特约条款的形式提供,保险公司可在约定次数及约定责任范围内提供免费的道路救援服务。保单到期后,保险条款责任即终止,附加的道路救援服务同步终止,上一张保单未使用的救援服务次数并不累计到新保单上,保险公司将根据新一年度投保的保险救援次数及条款约定责任范围提供服务。

雨季来临,车辆泡水成为众多车主的隐忧。徐莉建议,发生车辆泡水事件时,被保险人或驾驶人应当及时采取合理的、必要的施救和保护措施,防止或者减少损失,并在保险事故发生后48小时内通知保险公司。

(观海新闻/青报全媒体记者 丁倩倩)

“民生在线”下期预告

网谈时间:7月21日(周四)下午2:30—4:00
网谈单位:市统计局

雨后彩虹跨天际 绚丽晚霞醉人心

昨日傍晚雨后美景“霸屏”朋友圈 期间还出现双彩虹

早报7月20日讯 “太美了,双彩虹!”“第一次见到这么完整的彩虹!”“彩虹伴着晚霞,还有远处的云朵,如仙境!”7月20日晚,在绝美晚霞的滤镜下,岛城天空挂起一道长长的彩虹桥,虽然时间只有短短几分钟,但青岛人的朋友圈里马上热闹起来,“彩虹摄影大赛”瞬间开启,一张张彩虹和晚霞以及城市美景的图片或小视频开始“霸屏”朋友圈。

刚下过一场雨,整个城市被洗刷干净,天边云朵在移动。傍晚6时50分前后,青岛上空的双轮彩虹慢慢出现,越来越清晰,拱形的彩虹横跨在城市上空,仿若一道天空之门。彩虹只持续了五六分钟就逐渐消失了,期间还显现出双彩虹的景象,伴随彩虹,晚霞从金黄色慢慢变为红色,在特别高的能见度下,显得格外美丽。记者了解到,青岛市区及周边大部分区域都有市民拍摄到这次彩虹出现的过程。

当天,很多市民也注意到,在主彩虹的外圈,还有一层颜色稍浅的彩虹,并且出现时间更短,这就是“双彩虹”。气象专家表示,双彩虹是在水滴内进行两次反射后形成的特殊现象,在原彩虹的外圈出现一条直径稍大、颜色反转的同心彩虹。清晰可见的一条为主虹,“包裹”在主虹外侧更大一圈叫做副虹——又称霓。阳光在水滴中经过一次反射后形成主虹,主虹外侧为红色,内侧为蓝色,颜色较亮;光线折射后发生二次反射形成副虹,副虹外侧为蓝色,内侧为红色,颜色较暗,形似发箍。彩虹的主虹是水点内的反射造成,而副虹则是两次反射形成的。由于副虹的光线强度低,很多时候无法被肉眼察觉,所以双彩虹十分罕见。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟)



城阳区墨水河畔的彩虹。 迟佳仪 摄



7月20日晚,广西路上的晚霞。

观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

青春岛大胜九牛 收获“开门红”

早报7月20日讯 在7月20日下午结束的2022赛季中甲联赛第9轮比赛中,青岛青春岛队迎战此前排名积分榜第三的四川九牛。面对前国脚赵旭日和邹正压阵的强劲对手,青春岛毫不退缩,上半场查尔顿和陈柏良先后建功,下半场杜君鹏梅开二度,最终青春岛4:1大胜对手,取得中甲第二阶段的“开门红”。

赛后,青春岛队的主教练周新表示,“首先这场比赛对于结果我非常满意,但毕竟这是一场比赛,四川九牛还是冲超的一支热门球队。其实纵观整场比赛的过程,上半场对方创造了更多的得分机会,可能由于天气、场地、心情等原因没有把握住得分的机会。我们通过有效的反击率先取得了领先,我们取得优势之后对方的心态可能比较着急,最终我们赢下了比赛。一场比赛不能说明什么,联赛还是很漫长的,我们始终是按照自己制订的计划一步一步来,希望我们能够保持好这样的势头,打好后面的比赛。”

这场比赛青春岛队打入四粒进球,也是开赛以来进球最多的一场比赛。周新对于进攻端的改善表示满意,“通过第一阶段的比赛,我们发现了进攻端的两个主要问题,在进攻端丰富了进攻的方式方法,也个别调整了一些队员的心态,所以能够在进攻上有所突破。”

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

莱西全球招募“金牌合伙人”

早报7月20日讯 7月20日上午,2022莱西市“寻找最美乡村设计师”大赛在产芝湖新村正式拉开帷幕,来自海内外的1500余名设计精英将针对莱西15个村庄设计创意“金点子”。

同时,莱西将敞开怀抱广邀八方宾朋,招募莱西乡村振兴的“金牌合伙人”,助力莱西乡村振兴的提档升级,推进美丽乡村建设的创新发展。

据悉,大赛将持续至9月,目前,海内外报名参赛人数达1500余人。

(观海新闻/青岛早报记者 孙晶 通讯员 周钰翔 杨晓慧 黄慧)

青岛巴士“红叶红”再获省级殊荣

早报7月20日讯 近日,在山东省交通运输厅组织的2021年度山东省感动交通年度人物推选活动中,青岛城运控股公交集团“青岛巴士——红叶红”志愿服务团队成功当选。

“青岛巴士——红叶红”志愿服务团队,发轫于44年前成立的青岛2路电车“姐妹班”,正式注册成立于2017年10月。从“一抹红”到“一片红”,志愿服务遍地开花,志愿服务精神无限传承,目前,团队成员已达1500余人。

(观海新闻/青岛早报记者 李宗宗 通讯员 李克寒)